

**PROTOKOL ZA ULAZAK
I IZLAZAK OSOBA IZ
ŠKOLE**

- **UVOD**

Svaka ustanova, sukladno Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo ¹ ukoliko ima uvjete za to, dužna je provoditi sve preporuke, ukoliko ne, dužna ih je prilagoditi uvjetima rada u ustanovi.

Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 Ministarstva znanosti i obrazovanja² nadovezuju se na Upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te će OŠ Braća Ribar Sisak, pridržavajući se i navedenih Modela i preporuka MZO-a, omogućiti svim dionicima odgojno-obrazovnog rada što sigurnije uvjete izvođenja odgojno-obrazovnog rada uz uvažavanje specifičnosti obzirom na dob djece i učenika, kao i uvažavanje različitih uvjeta za rad u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Slijedom navedenog, OŠ Braća Ribar Sisak izradila je, uvažavajući prostorne mogućnosti i ostale objektivne okolnosti rada u osnovnoškolskoj ustanovi Protokol za ulazak i izlazak osoba iz Škole.

Protokol za ulazak i izlazak osoba iz Škole, kao i ostali protokoli, objavljeni su na mrežnoj stranici <http://os-braca-ribar-sk.skole.hr/> u pdf. formatu.

¹ UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021., https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf

² Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19, <https://mzo.gov.hr/UserDocImages//dokumenti/Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%2029.8.2020.pdf>

- **TEMELJNE ODREDBE**

U OŠ Braća Ribar Sisak važno je provoditi i poštovati opće mjere sprječavanja širenja zaraze.

Rad ustanove neophodno je organizirati na način da se osigura koliko je moguće socijalno distanciranje (fizički razmak) prilikom ulaska i izlaska iz ustanove.

Osobe iz istog kućanstva ne trebaju držati fizički razmak.

Dezinfekcija ruku prilikom ulaska je obavezna.

Sredstvo za dezinfekciju treba u količini od 1 do 2 ml nanijeti na suhe i čiste dlanove (obično jedan potisak, ili prema uputama proizvođača). Dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno isprati.

Dezinfekcija potplata obuće kroz dezinfekcijske barijere prilikom ulaska je obavezna.

Na glavnom ulazu Škole za sve osobe za koje je moguć ulazak obavezan je prolazak preko dezinfekcijskih barijera, odnosno otirača.

Maske su obavezne za sve osobe koje mogu ući u Školu.

Tko ne treba nositi masku? Izuzeće od obveze nošenja maske³

³ <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Tko-ne-treba-nositi-masku-izuze%C4%87e-od-obveze-no%C5%A1enja-maske.pdf>

Ulazna vrata osobama koje mogu ući otvaraju se na poziv telefonom ili zvonom tijekom radnog vremena i dežurstva (*osim učitelja i učenika kojima je ulazak i izlazak reguliran Protokolom za ulazak i izlazak učenika*).

Ustanova vodi evidenciju ulaska/izlaska. Evidencija ulazaka i izlazaka mora se obaviti na adekvatan način da se ne stvaraju grupiranja na ulazu.

Za sve osobe koje ulaze u Školu imenovana i za to zadužena osoba mjeri tjelesnu temperaturu prilikom ulaska i izlaska te istu evidentira u evidenciji ulaska/izlaska (*osim za učenike od 1-4 razreda čiju temperaturu mjere roditelji prije odlaska u školu, odnosno za učenika od 5-8 razreda koji samostalno mjere temperaturu prije odlaska u školu*).

U Matičnoj školi temperaturu mjere sljedeće osobe:

od 6:00 do 8:30 domar škole

od 8:30 do 13:30 zaduženi stručni suradnik

od 13:30 do 17:00 dežurna čistačica

od 17:00 do 21:00 domar škole.

U područnoj školi u Žabnu u jutarnjoj ili poslijepodnevnoj smjeni temperaturu mjere učitelji razredne nastave, dok u međusmjerni temperaturu mjeri čistač u razdoblju od

11:30 do 13:30

od 17:30 do 19:30.

Osobe ulaze u ustanove na način da se održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje.

Neophodno je osigurati protok/dolazak što manjeg broja osoba, kako na ulazu u ustanovu, tako i u unutarnjim prostorima ustanove.

Dostavu za potrebe ustanove preuzimaju nadležni radnici ustanove na dostavnom ulazu.

Zabranjen je ulaz osobama koje su bolesne ili su u samoizolaciji.

U vanjske prostore (dvorište, vrt, igralište) i unutarnje prostore ustanove ne mogu ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili koji su pod rizikom da su mogli biti u kontaktu s osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogli biti zaraženi s COVID-19, a osobito ako su u samoizolaciji.

Slijedom navedenoga, **bolesni:**

- roditelji ne smiju dovesti, niti odvođe djecu iz ustanova

- zaposlenici ne smiju dolaziti na posao

- djeca i učenici ne smiju ulaziti u ustanovu i sudjelovati u odgojno-obrazovnom radu.

U Školu mogu ući (osim zaposlenika, učitelja, učenika i ostalog administrativno-tehničkog osoblja i ovlaštenih osoba):

- ❖ Roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta, kada dovodi i odvodi dijete, može ući iznimno u školu ukoliko se radi o učeniku 1. razreda osnovne škole (u skladu s odlukom ravnatelja npr. prvog dana škole) ili o učeniku s teškoćama u razvoju.
- ❖ Roditelj ili druga osoba u pratnji, kada dovodi i odvodi dijete s teškoćama, posebno ako zdravstveno stanje djeteta/učenika to zahtjeva te ako dijete/učenik s teškoćama u razvoju nema osiguranu podršku pomoćnika u nastavi ili stručnog komunikacijskog posrednika koji umjesto roditelja uvodi dijete/učenika u ustanovu.
- ❖ IZNIMNO!!! serviseri i ostale službe čije usluge su neophodne uz obveznu mjeru dezinfekcije ruku i po potrebi nošenja zaštitne maske i zamjenske obuće ili jednokratnih nazuvaka.